

想优惠、想共享、爱短信

## 春节用手机,你是哪一派



明天就是除夕了,下这么大的雪,路上不方便,发短信打电话送去祝福的会比往年春节更多。你是想做个省钱派,花小钱办大事,还是想做共享派,把话费和家人分享,要不就是个短信派,春节期间不停发短信?无论哪一派,运营商都有活动等着你。

晚报记者 祁京  
通讯员 张娇 梁擎云 陈赞辉/文  
晚报记者 白韬/图

## 省钱派 春节打长途这样最省钱

如何在欢度佳节之际节省长途话费呢?三大运营商根据春节期间人们的手机使用习惯和出行习惯,特别推出“非常假期”、“两城一家”、天翼商旅套餐、“我把郑州带回家”等众多超值低价“省钱”套餐,无论您是在本地拨打长途电话还是省内、全国漫游,总有一款适合您。

## 两城一家 最低每分钟0.29元

春节七天长假即将到来,是外出旅行还是与朋友相聚……不用担心,郑州移动动感地带推出了“非常假期”业务,让你想说就说,想做就做,随时轻松任你聊。

动感地带“非常假期”是为满足动感地带客户春节、寒假期间返回家乡后的通信需要而提供的定点漫游通话优惠服务。即日起至3月31日活动期间,办理该服务后,省际套餐月费3元(省内套餐每月2元),手机漫游至定点省份、直辖市或自治区时,被叫通话免费,非漫游地被叫每分钟0.2元。省际套餐可以享受每分钟0.29元的优惠价格。省内套餐拨打漫游优惠地本地电话和直拨号码归属地长途电话可以享受每分钟0.2元的优惠价格。

对广大神州行用户来说,“两城一家”则是您最好的选择。如果春节期间固定往返于全国两省份之间,在2010年3月31日之前,在所申请漫游省份拨打郑州或在所申请漫游省份通话,享受拨打每分钟0.29元优惠,接听免费。

## 把郑州带回家 漫游接电话免费

一句问候,比杯中热茶更贴心。一个电话,比收到节日礼物更惊喜。节日期间,郑州联通推出“我把郑州带回家”,在所选择的城市主叫当地及归属地电话每分钟0.19元,在漫游地接听所有电话免费。郑州联通的“我把郑州带回家”除了同样加入省际的每分钟0.29元的优惠以外,还推出了“省外定向长途”,在郑州拨打制定省份的长途,每分钟只有0.15元。

## 天翼套餐 全国接听零话费

全国无漫游,接听零话费,这个在2G时代被广大手机客户向往的心愿终于在3G到来的今天成为现实,真正实现了单向收费。现在您只要加入或已经加入中国电信商务领航、我的e家和天翼商旅任何一款套餐,使用天翼手机在全国(不含台港澳)接听电话都免费,不论去哪里,拥有天翼,让您能享受全国接听零话费的省心与惊喜。

同时,郑州电信推出“天翼易通卡”业务。“天翼易通卡”分为50元、100元、500元、600元、800元和1000元6种面值,在电信营业厅里可以购买,其中50元有效期为90天,100元有效期为180天。在3月之前,客户可选择拨打长途仅需的每分钟0.1元的定向长途包,或漫游拨打仅需每分钟0.2元且全国接听免费的返乡漫游包。

## 分享派 预存话费全家齐分享

如果您留在郑州过年,可以留意一下运营商推出的预存送礼活动,除了送话费和礼品外,今年最大的变化是运营商纷纷推出家庭共享计划,交一份钱可以和家庭成员一起共享,对于参加预存活动比较多的人来说,可以把每月用不完的返还话费合理分配,全家共享。

## G3固话 不花钱就能买电话

G3固话,和G3手机功能相仿,可手持、可视频,方便有老人、小孩的用户,唯一不同的是,你只能在家中或者小区内使用。

3月31日之前,郑州移动用户只要预存指定金额话费,就可以购买相应类型的G3固话。如所选固话售价高于预存款金额,则需补交固话售价与预存款差价进行购机;如果你选择一款售价低于你所预存话费金额的固话,不用花钱,就可以拿到免费的G3固话。

普通类的G3固话,只要预存420元即可免费拿到话机,其中60元为自由话费,剩下的360元,每月返还30元,分12个月返还完毕。手持类无绳G3固话,则需要预存440元即可免费拿到话机,其中80元为自由话费,剩下的360元,每月返还30元,分12个月返还完毕。视频类的G3固话需要预存的金额为1000元,其中40元为自由话费,剩下的960元,每月返还80元,分12个月返还完毕。

## 亲情1+ 固话手机共享时长

如果您家里有固话,可以参加联通亲情1+的亲情随身活动,预存一定费用就可共享一定时长的话费,比如49元套餐,送话费共享时长300分钟,可以在一部固话和手机之间进行共享,也可以每部9元功能费的形式再加入两部手机进行共享,加入亲情随身的固话和手机之间互拨免费。

在超出套餐范围的部分,市话、网话、本地长途均为每分钟0.15元,全国(不含港澳台)漫游主被叫均为每分钟0.35元。

您还可以办理手机版亲情无限,其中,89元套餐在绑定1部固话、1部手机和1部2M宽带的情况下,包含了400分钟的固话和手机共享的本地市话、网话和长途时长,以及固话手机月租、来电显示和2M宽带使用费。不仅固话、手机本地通话全免,而且包打时长固话、手机都能用。再加10元,宽带就可升级至4M。

## 电信预存 有好礼相送

郑州电信客户预存60元分摊话费,就可获赠1.5公斤洗衣粉或多功能刀具;预存120元分摊话费,可获赠5公斤方欣精装大米或双层餐盒……此活动多存多送,最高预存1200元分摊话费,还可获赠美的豆浆机或梦洁冬被。

月租到期客户,也可享受预存60元分摊话费,12个月月租优惠;预存120元分摊话费,就能享受24个月月租优惠。此活动最高可预存1200元分摊话费,但月租优惠最高仅24个月。

客户缴纳一年宽带使用费,郑州电信将赠送一个月使用时长(带宽用户),同时还能获赠5L金龙鱼食用油一桶。

郑州电信宽带用户升级为“我的E家e9”系列套餐,只需缴纳828元使用费,就可以享受2M带宽提升为4M带宽优惠,同时还能获赠5L金龙鱼食用油一桶、5公斤精装大米。

该活动截止日期2010年2月28日。

## 短信派 群发拜年最好别超70个字

发送手机祝福短信早已成为春节表达祝福的首选方式,但短时间内群发短信导致通信拥堵现象,也因此给手机用户带来无尽烦恼。运营商的客服人员建议用户在春节期间,最好避开发送高峰时段。

## 中午和午夜短信很难发

“如果遇到拥堵现象,发送短信比较困难,用户或者可以使用移动的手机桌面助理或者飞行发送。”郑州移动的客服人员建议说,根据往年的经验,每年除夕的中午12点左右,以及初一零时到凌晨之间,是最容易发生通信拥堵的时间段,用户选择在这两个时间段之外发送短信比较保险。

运营商还对春节期间的彩信和短信有优惠活动,即日起至2月28日,郑州移动推出了“发彩信贺年有奖”活动。活动期间,向

2009年前入网且未开通GPRS功能的目标用户群发短信,只要客户回复任意短信开通了GPRS功能且成功发送一条彩信即可获赠2元自由话费(活动期间只奖励一次)。在整体活动结束后,还可参与“移动生活达人”幸运大抽奖活动,有机会获赠G3手机等精美礼品。

春节前(2010年2月10日至2月14日),手机点对点向郑州移动客户分别成功发送16、26、36、36条彩信,将分别获赠10、17、26、24元话费。

## 短信最好别超70个字

运营商的工作人员建议说,目前文字短信

支持到每条70个字,不超过这个字数可以提高短信的发送效率。

三大运营商表示,虽然郑州手机用户在春节期间发送贺岁短信不受条数限制,但群发短信的字数不要过长,因为系统识别到用户大量发送文件,而且不间断操作,造成间断性频率过高,可能会被误认为是垃圾短信的制造者,有可能关停其短信功能,建议用户编辑的短信长度最好不要超过70个汉字或140个英文字符,最好避开发送高峰时段进行短信祝福。

## 通信快报

## 移动 &gt;&gt;&gt;

动力羽毛球俱乐部  
少年寒假训练营圆满闭营

郑州移动为期7天的以“冬日阳光,激情飞扬”为主题的少年寒假训练营圆满闭营。

此次活动,郑州移动专门邀请曾任国家羽毛球集训队现湖北省队的两位专业队员做教练,在每天下午的2点至6点对孩子们进行羽毛球基础的指导,并通过丰富多彩的动力游戏和活动来提升孩子们对羽毛球的兴趣。在每天晚上8点至10点还专门针对动力100集团客户俱乐部的会员进行专业性指导。

郑州移动集团客户部负责人表示,郑州移动此次举办少年寒假训练营活动不仅作为一种全新的服务模式的尝试,而且还将通过口碑相传的方式,让动力100的形象在青少年人群中传播。

张娇

## 联通 &gt;&gt;&gt;

河南网络覆盖率居  
中部六省前列

2月9日上午,河南省人民政府新闻办在郑州举行新闻发布会,河南联通总经理、党委书记王祖益做《2009年度企业社会责任报告》。

据介绍,2009年,河南联通仅用半年时间,使3G网络实现了18个省辖市全覆盖,截至去年年底发展3G用户16.8万,3G基站达7000多个,数量居全省之首。

目前,河南联通省网出口带宽由320G提升至640G,省内中继带宽由770G提升至1080G。其中,宽带网络规模在全省最大,速度最快,网运质量指标位居中部六省前列,争取到2013年底,河南联通使3G网络覆盖全省城乡,新建宽带用户接入速率提高到16M以上。

薛曼曼

## 电信 &gt;&gt;&gt;

## 天翼易通卡长途优惠

近日,郑州电信推出了一款名为“天翼易通卡”的产品。在3月之前,客户可选择拨打长途仅需每分钟0.1元的定向长途包,或漫游拨打仅需每分钟0.2元且全国接听免费的返乡漫游包,这无论对于返乡的打工者还是留守的打工者,无疑都是超实惠的好事。

“天翼易通卡”分为50元、100元、500元、600元、800元和1000元6种面值,在电信营业厅里可以购买,其中50元有效期为90天,100元有效期为180天。

朱琳